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ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟΥ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΟΥ Γ. Ν. ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ 11269/2023

Το Γενικό Νοσοκομείο Καστοριάς λαμβάνοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις του Π.Δ. 715/1979 «Περί τρόπου ενεργείας υπό των Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου

(Ν.Π.Δ.Δ.)  προμηθειών,  μισθώσεων  και  εκμισθώσεων  εν  γένει,  αγορών  ή  εκποιήσεων  ακινήτων,
εκποιήσεων κινητών πραγμάτων ως και εκτελέσεως εργασιών»

2. Τις διατάξεις του Π.Δ. 251/1976: «Περί Οργανισμού Διαχειρίσεως Δημοσίου Υλικού»
3. Το υπ’αριθμ. 117/5-3-2004 (ΦΕΚ 82/Α΄/2004) Προεδρικό Διάταγμα «Μέτρα, όροι και πρόγραμμα για την

εναλλακτική  διαχείριση  των  αποβλήτων  ειδών  ηλεκτρικού  και  ηλεκτρονικού  εξοπλισμού,  σε
συμμόρφωση με τις διατάξεις των Οδηγιών 2002/95 “σχετικά με τον περιορισμό της χρήσης ορισμένων
επικίνδυνων ουσιών σε  είδη  ηλεκτρικού και  ηλεκτρονικού εξοπλισμού”  και  2002/96 “σχετικά με τα
απόβλητα ειδών ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού” του Συμβουλίου της 27ης Ιανουαρίου 2003».

4. Την υπ’ αριθμ. οικ. 2/84797/0025/25−11−2011 απόφαση του Υπουργού Οικονομικών «Κατάργηση του
Οργανισμού  Διαχείρισης  Δημόσιου  Υλικού  (Ο.Δ.Δ.Υ.)  Α.Ε.  (Β΄  2742)  που  αντικαταστάθηκε  με  την
υπ’αριθμ.Δ6Β  1036140  ΕΞ  2012/5-3-2012  Κοινή  Υπουργική  Απόφαση  «Κατάργηση  του  Οργανισμού
Διαχείρισης Δημοσίου Υλικού (Ο.Δ.Δ.Υ.)Α.Ε. (Β΄606)».

5. Τον Ν.4819 (ΦΕΚ.Α /23-07-2021 «Ολοκληρωμένο πλαίσιο για τη διαχείριση των αποβλήτων Ενσωμάτωση
των  Οδηγιών  2018/851  και  2018/852  του  Ευρωπαϊκού  Κοινοβουλίου  και  του  Συμβουλίου  της  30ής
Μαΐου 2018 για την τροποποίηση της Οδηγίας 2008/98/ΕΚ περί αποβλήτων και της Οδηγίας 94/62/ΕΚ
περί  συσκευασιών και  απορριμμάτων συσκευασιών,  πλαίσιο οργάνωσης του Ελληνικού Οργανισμού
Ανακύκλωσης,  διατάξεις  για  τα  πλαστικά  προϊόντα  και  την  προστασία  του  φυσικού  περιβάλλοντος,
χωροταξικές πολεοδομικές, ενεργειακές και συναφείς επείγουσες ρυθμίσεις».

6. Την με αρ. πρωτ.Δ1ε/Γ.Π. οικ.430/03-05-2023 εγκύκλιος του Υπουργείου Υγείας με θέμα «Διευκρινίσεις
επί των απαιτήσεων του Νόμου 4819/2021 για τη χωριστή συλλογή αποβλήτων υλικών συσκευασίας και
άλλων ρευμάτων αποβλήτων εντός των Υγειονομικών Μονάδων».

7. Την με αριθμό 136Β/30-6-2022 απόφαση του Δ.Σ. του Νοσοκομείου Καστοριάς με θέμα «Έγκριση 
πρακτικών χαρακτηρισμού μη χρηστικών υλικών προς εκποίηση ή καταστροφή. Ορισμός επιτροπών 
καταστροφής . Την έγκριση παράδοσης των με εκποιήσιμη αξία υλικών στο Τμήμα Διαχείρισης Δημοσίου
Υλικού».

8. Την με αριθ.πρωτοκόλλου 20557/16-06-2023 απάντηση, του Τμήματος Διαχείρισης Δημοσίου Υλικού, σε 
αίτημα μας περί παραλαβής του με εκποιήσιμη αξία μη αναλώσιμου υλικού (σκράπ), σύμφωνα με την 
οποία πρώτον δεν έχει την δυνατότητα για μεταφορά και φύλαξη του με εκποιήσιμη αξία μη 
αναλώσιμου αχρήστου υλικού και δεύτερον στερείται διαθέσιμου στεγασμένου χώρου στην αποθήκη 
Πολίχνης.

9. Την  με  αριθμό  167/Δ/14.7.2023  απόφαση  του  Δ.Σ.  του  Νοσοκομείου  με  την  οποία  εγκρίθηκε  η
διενέργεια πλειοδοτικού διαγωνισμού για την εκποίηση των με εκποιήσιμη αξία μη αναλώσιμων υλικών
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ξενοδοχειακού και  λοιπού  εξοπλισμού (σκράπ),  όπως αυτά περιγράφονται  στο  πρακτικό  και  την  με
αριθμό 136Β/30-06-2022 απόφαση του Δ.Σ του Νοσοκομείου Καστοριάς.

10. Την  με αριθμό 193/30.8.2023 απόφαση του Δ.Σ.  του Νοσοκομείου με την οποία εγκρίθηκε  ως τιμή
εκκίνησης  τα  0,10€  ανά  κιλό,  των  υλικών  που  πρόκειται  να  εκποιηθούν  στα  πλαίσια  πλειοδοτικού
διαγωνισμού καθώς και το τεύχος διακήρυξης του ανωτέρω πλειοδοτικού διαγωνισμού.

προκηρύσσει  πλειοδοτικό  διαγωνισμό  με  σκοπό  την  εκποίηση  των  με  εκποιήσιμη  αξία  μη  αναλώσιμων
υλικών ξενοδοχειακού και λοιπού εξοπλισμού (σκράπ).
Κριτήριο αξιολόγησης (κατακύρωσης)  είναι  η  υψηλότερη τιμή ανά κιλό του συνόλου των προς εκποίηση
υλικών.
Λαμβάνοντας υπό όψιν πως τα είδη προς εκποίηση αποτελούνται από διαφορετικά ανακυκλώσιμα και μη
υλικά, η ελάχιστη τιμή ανά κιλό ορίζονται τα 0,10€

Οι  προσφορές  υποβάλλονται  εγγράφως  στο  Νοσοκομείο  Καστοριάς, όπου  θα  παραλαμβάνονται  μέχρι  την
προηγούμενη ημέρα της διεξαγωγής του διαγωνισμού, ήτοι μέχρι την 12 Οκτωβρίου 2023 Ημέρα Πέμπτη Ώρα
14:30
Ως ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού ορίζεται η 13 Οκτωβρίου 2023 Ημέρα Παρασκευή Ώρα 11:00π.μ. 
Η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει στο Γραφείο Προμηθειών του Νοσοκομείου από Επιτροπή Διενέργειας
και Αξιολόγησης του Διαγωνισμού που θα συγκροτηθεί ειδικά για το σκοπό αυτό με σχετική απόφαση του
Διοικητή του Νοσοκομείου.
Οι τεχνικές προδιαγραφές, οι όροι, οι υποχρεώσεις και οι απαιτήσεις σχετικά με την εκποίηση του σχετικού
υλικού ορίζονται στην παρούσα πρόσκληση

ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ
Η  παρούσα  πρόσκληση  όπως  προβλέπεται  στην  περίπτωση  16  της  παραγράφου  4  του  άρθρου  2  του  Ν.
3861/2010, αναρτήθηκε 
στο  διαδίκτυο  στον  ιστότοπο  http://et.diavgeia.gov.gr/ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΔΙΑΥΓΕΙΑ)  και  στον  ιστότοπο  του  Γ.Ν.
Καστοριάς

ΟΡΟΙ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ
ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
1. Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα
και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε:
α) κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση
καλύπτεται  από  τα  Παραρτήματα  1,  2,  4  και  5  και  τις  γενικές  σημειώσεις  του  σχετικού  με  την  Ένωση
Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 
δ)  σε  τρίτες  χώρες  που  δεν  εμπίπτουν  στην  περίπτωση γ΄  της  παρούσας  παραγράφου και  έχουν  συνάψει
διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.
2. Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να
περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. 
3. Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της ευθύνονται έναντι
της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον.

Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους (επί ποινή απόρριψης), στην ελληνική γλώσσα μέσα σε
σφραγισμένο φάκελο.

Στο φάκελο κάθε προσφοράς πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς: 
 Η λέξη ΠΡΟΣΦΟΡΑ
 Ο πλήρης τίτλος της αρμόδιας Υπηρεσίας που διενεργεί την διαγωνιστική διαδικασία
 Ο αριθμός της πρόσκλησης και το αντικείμενο της διαγωνιστικής διαδικασίας 
 Η ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού. 
 Τα στοιχεία του αποστολέα 
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Μέσα στον κυρίως φάκελο της προσφοράς τοποθετούνται όλα τα σχετικά με την προσφορά στοιχεία, επί ποινή
αποκλεισμού και ειδικότερα τα εξής: 
ΦΑΚΕΛΟΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΝΔΕΙΞΗ «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ», που θα περιλαμβάνει:
1. Ακριβές αντίγραφο Ταυτότητας φυσικού προσώπου.  
2. Νόμιμο  έγγραφο  εξουσιοδότησης   σε  περίπτωση  που  κάποιος  συμμετέχει  στη  διαδικασία  για

λογαριασμό άλλου.
3. Καταστατικό  σύστασης  ή  βεβαίωσης  εργασιών  ,  όπου  θα  αναφέρονται  οι  δραστηριότητες  της

επιχείρησης.
4. Υπεύθυνη δήλωση   της παρ.4 του άρθρου 8 του ν.1599/1986 (Α'  75)  όπως εκάστοτε ισχύει όπου να

δηλώνεται ότι:
 Ο προσφέρων έλαβε γνώση και αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα τους όρους της παρούσας

πρόσκλησης
 Τα στοιχεία που αναφέρονται στην προσφορά είναι αληθή και ακριβή
 Συμμετέχει με μια μόνο προσφορά στο πλαίσιο της διαγωνιστικής διαδικασίας
 Ο  υπογράφων  είναι  νόμιμος  εκπρόσωπος  και  διαχειριστής  της  εταιρείας  ή  πρόσωπο  ειδικώς

εξουσιοδοτημένο. (Να κατατεθούν τα παραστατικά εκπροσώπησης, εάν η συμμετοχή γίνεται δια
αντιπροσώπων).

 Η προσφορά καλύπτει το σύνολο του προς εκποίηση σχετικού υλικού.
 Η  προσφορά  του  πληροί  πλήρως  τις  απαιτούμενες  τεχνικές  προδιαγραφές  σύμφωνα  με  το

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ της πρόσκλησης
 H προσφορά του ισχύει για διάστημα τουλάχιστον ενενήντα (90)  ημερών,  από την επόμενη της

διενέργειας της διαγωνιστικής διαδικασίας
 Ο προσφέρων παραιτείται από κάθε δικαίωμα αποζημίωσής του σχετικά με οποιαδήποτε απόφαση

της Αναθέτουσας Αρχής για αναβολή ή ακύρωση - ματαίωση της διαγωνιστικής διαδικασίας.
5. Υπεύθυνη δήλωση   της παρ.4 του άρθρου 8 του ν.1599/1986 (Α'  75)  όπως εκάστοτε ισχύει όπου να

δηλώνεται ότι:
 Είναι ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης
 Είναι ενήμεροι ως προς τις φορολογικές τους υποχρεώσεις.
 Δεν υπάρχει εις βάρος τους τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση για τους λόγους της παρ. 1 του

άρθρου 73 του Ν. 4412/16
 Δεν  τελούν  υπό πτώχευση ή  έχουν  υπαχθεί  σε  διαδικασία  ειδικής  εκκαθάρισης  ή  τελούν  υπό

αναγκαστική διαχείριση από εκκαθαριστή ή από το δικαστήριο ή έχουν υπαχθεί σε διαδικασία
πτωχευτικού συμβιβασμού ή έχουν αναστείλει  τις  επιχειρηματικές του δραστηριότητες ή έχουν
υπαχθεί σε διαδικασία εξυγίανσης.

Δ  ΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ  
 Η ανωτέρω υπεύθυνες δηλώσεις γίνονται αποδεκτές εφόσον έχουν συνταχθεί μετά την κοινοποίηση της

εν λόγω διακήρυξης. Δεν απαιτείται βεβαίωση του γνησίου της υπογραφής.

ΦΑΚΕΛΟΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΝΔΕΙΞΗ «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ»
Στον  φάκελο  της  τεχνικής  προσφοράς  θα  πρέπει  να  περιληφθούν  οι  υπεύθυνες  δηλώσεις  και  η  τεχνική
προσφορά σύμφωνα με το Παράρτημα της παρούσας πρόσκλησης

ΦΑΚΕΛΟΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΝΔΕΙΞΗ «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ»
Στον φάκελο της οικονομικής προσφοράς θα πρέπει να περιληφθεί: 
-Η προσφερόμενη τιμή ανά κιλό η οποία πρέπει να αναγράφεται αριθμητικώς και ολογράφως σε ευρώ (EURO)
και θα ισχύει για όλη τη διάρκεια ισχύος της σύμβασης. Σε περίπτωση ασυμφωνίας θα ισχύει η προσφερόμενη
τιμή όπως αυτή αναγράφεται ολογράφως.
Κάθε είδους άλλη δαπάνη (έξοδα μεταφοράς, εξοπλισμός, κόστος ασφάλισης, χρηματοοικονομικά έξοδα κλπ.)
βαρύνουν τον προσφέροντα
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Σε ενδεχόμενο που θα προκύψουν δύο (2) ή και περισσότερες προσφορές με την ίδια προσφερόμενη τιμή, τότε
η κατακύρωση του διαγωνισμού προκύπτει από κλήρωση, η οποία διενεργείται δημόσια, κατόπιν ορισμού της
ημερομηνίας αυτής από τον Διοηκητή του Νοσοκομείου.

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
Η αξιολόγηση των προσφορών περιλαμβάνει τα παρακάτω επιμέρους βήματα: 

 Παραλαβή των φακέλων και αποσφράγιση προσφορών 
 Αποσφράγιση και αξιολόγηση δικαιολογητικών συμμετοχής τεχνικών και οικονομικών προσφορών.  Η

αποσφράγιση  του  φακέλου  των  δικαιολογητικών  συμμετοχής  των  τεχνικών  και  των  οικονομικών
προσφορών μπορεί να γίνει σε μία δημόσια συνεδρίαση, κατά την κρίση της επιτροπής. Η επιτροπή θα
καταχωρίσει σε πρακτικό το αποτέλεσμα της αξιολόγησης

 Κατακύρωση-σύναψη σύμβασης

ΑΠΟΡΡΙΨΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
Σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρούσα, απορρίπτεται προσφορά σε κάθε μία από τις κάτωθι περιπτώσεις:
1. Μη έγκαιρη και προσήκουσα προσκόμιση δικαιολογητικών. 
2. Προσφορά που δεν καλύπτει τις τεχνικές προδιαγραφές. 
3. Προσφορά που περιέχει ατέλειες, ελλείψεις, ασάφειες ή σφάλματα.
4. Προσφορά στην οποία δεν προκύπτει με σαφήνεια η προσφερόμενη τιμή και  δεν δίνεται τιμή σε ΕΥΡΩ ή η
τιμή  που  δίνεται  είναι  κατώτερη  από  την  ελάχιστη  προσφερόμενη  τιμή  ανά  κιλό  που  ορίζει  η  παρούσα
πρόσκληση
5.Η οποία είναι υπό αίρεση
6. Η οποία θέτει όρο αναπροσαρμογής
7. Εναλλακτικές προσφορές απορρίπτονται
8. Έλλειψη οποιουδήποτε δικαιολογητικού

ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ
Η  διαδικασία  ελέγχου  των  παραπάνω  δικαιολογητικών  ολοκληρώνεται  με  τη  σύνταξη  πρακτικού  από  την
επιτροπή αξιολόγησης.
Το αποτέλεσμα θα κατακυρωθεί με απόφαση του Δ.Σ. του Νοσοκομείου, το οποίο και θα λάβει την απόφαση για
υπογραφή σύμβασης. 
Το  Δ.Σ. του  Νοσοκομείου,  μπορεί  με  αιτιολογημένη  απόφασή  του  να  μην  αποδεχθεί  το  αποτέλεσμα  του
διαγωνισμού, αν κρίνει αυτό ασύμφορο ή και να ακυρώσει τον διαγωνισμό που διενεργήθηκε σε περίπτωση
ειδικών συνθηκών.
Μετά την επέλευση των εννόμων αποτελεσμάτων της απόφασης κατακύρωσης, η αναθέτουσα αρχή προσκαλεί
τον ανάδοχο να προσέλθει για την υπογραφή του συμφωνητικού, εντός είκοσι (20) ημερών από την κοινοποίηση
σχετικής έγγραφης ειδικής πρόσκλησης.
Σε περίπτωση που ο Ανάδοχος, δεν παρουσιαστεί για την υπογραφή της σύμβασης, κηρύσσεται έκπτωτος με
απόφαση του Αρμοδίου Οργάνου

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ
Η σύμβαση μπορεί να τροποποιείται κατά τη διάρκειά της, μόνο με έγγραφη συμφωνία των συμβαλλομένων
μερών

Ο Διοικητής 

Χάτσιος Γρηγόριος
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΣΥΡΟΜΕΝΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΠΡΟΣ ΕΚΠΟΙΗΣΗ

Α/Α ΚΩΔΙΚΟΣ
ΕΙΔΟΥΣ ΕΙΔΟΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΣ

1 811635 Κομοδίνα με 
τραπεζοτουαλέτα 11  Προς καταστροφή άχρηστο με

εκποιήσιμη αξία υλικό

2 830026 Κομοδίνα διάφορα 23 Προς καταστροφή άχρηστο με
εκποιήσιμη αξία υλικό

3 830111 Κομοδίνα ασθενών 4 Προς καταστροφή άχρηστο με
εκποιήσιμη αξία υλικό

4 Δεν υπάρχει

Κομοδίνα με 
τραπεζοτουαλετα( Δεν 
απεικονίζονται στο 
ηλεκτονικό σύστημα)

35 Προς καταστροφή άχρηστο με
εκποιήσιμη αξία υλικό

5 830074 Κρεβάτια 13 Προς καταστροφή άχρηστο με
εκποιήσιμη αξία υλικό

6 Δεν υπάρχει
Κρεβάτια( Δεν 
απεικονίζονται στο 
ηλεκτονικό σύστημα)

59
Προς καταστροφή άχρηστο με

εκποιήσιμη αξία υλικό

7 Δεν υπάρχει
Τραπεζίδια( Δεν 
απεικονίζονται στο 
ηλεκτονικό σύστημα)

51 Προς καταστροφή άχρηστο με
εκποιήσιμη αξία υλικό

8 830071 Γραφεία εργασίας 12 Προς καταστροφή άχρηστο με
εκποιήσιμη αξία υλικό

9 Δεν υπάρχει Εξεταστικές κλίνες 6 Προς καταστροφή άχρηστο με
εκποιήσιμη αξία υλικό

10 820107 Καροτσάκια ασθενών 10 Προς καταστροφή άχρηστο με
εκποιήσιμη αξία υλικό

Τα είδη είναι κατασκευασμένα από σίδηρο πλην των άνω επιφανειών των κομοδίνων, των τραπεζοτουαλετών,
των γραφείων και των τραπεζιδίων που είναι  κατασκευασμένα από προϊόντα ξύλου.  Επίσης από συνθετικά
υλικά είναι κατασκευασμένα τα ροδάκια των ανωτέρω ειδών, χερούλια των κομοδίνων και οι επιφάνειες των
εξεταστικών κλινών.
Ο Ανάδοχος υποχρεούται να διαχειρισθεί τα υλικά (συλλογή, μεταφορά, προσωρινή αποθήκευση, διάθεση ή
αξιοποίηση κλπ) που θα του ανατεθούν με ορθό περιβαλλοντικό τρόπο, σύμφωνα με τις ισχύουσες ρυθμίσεις
της Ελληνικής Νομοθεσίας και της Νομοθεσίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης και καθίσταται υπεύθυνος για κάθε μη
ορθή περιβαλλοντική διαχείριση των συγκεκριμένων υλικών, που θα παραλάβει και που θα έχει αποτέλεσμα την
υποβάθμιση του περιβάλλοντος.
Για τον ανωτέρω λόγο ο ενδιαφερόμενος θα καταθέσει Υπεύθυνη Δήλωση (2) στην οποία θα δηλώνεται ότι :

 Δηλώνω  ότι  θα  διαχειριστώ  (αποσυναρμολόγηση,  απεγκατάσταση,  συλλογή,  φόρτωση  ,  μεταφορά,
απομάκρυνση κτλ.) όλα τα προς εκποίηση υλικά, τα οποία θα μου ανατεθούν με ορθό περιβαλλοντικό
τρόπο,  σύμφωνα  με  τις  ισχύουσες  ρυθμίσεις  της  Ελληνικής  Νομοθεσίας  και  της  Νομοθεσίας  της
Ευρωπαϊκής  Ένωσης  και  καθίσταμαι  υπεύθυνος  για  κάθε  μη  ορθή  περιβαλλοντική  διαχείριση  των
συγκεκριμένων υλικών, που θα παραλάβω από το Γ.  Ν.  Καστοριάς και που θα έχει  αποτέλεσμα την
υποβάθμιση του περιβάλλοντος.

 Επίσης δηλώνω ότι είμαι υπεύθυνος για τη φόρτωση και μεταφορά όλων των προς εκποίηση υλικών από
τους  χώρους  (που  θα  μου  υποδειχτούν  από  τους  υπεύθυνους  του  Νοσοκομείου),  σύμφωνα  με  τις
προβλεπόμενες από την Νομοθεσία διατάξεις (Κ.Κ.Κ. κλπ), τις οποίες απαρέγκλιτα θα τηρώ καθώς και
ότι δεν πρόκειται να αναμείξω τα παραπάνω υλικά αμφιβόλου προελεύσεως, άλλου φορέα, τα οποία να
μην έχουν ελεγχθεί πρώτα για NON PCB’S ή άλλα επικίνδυνα απόβλητα.

ΑΔΑ: 6ΟΞ34690ΒΥ-ΩΨ3



Οι  ανωτέρω  υπεύθυνες  δηλώσεις  (πρέπει  να  φέρουν  ημερομηνία,  εντός  των  τελευταίων  τριάντα  (30)
ημερολογιακών ημερών,  προ  της  καταληκτικής  ημερομηνίας  υποβολής  των  προσφορών  και  δεν  απαιτείται
βεβαίωση του γνησίου της υπογραφής από αρμόδια διοικητική αρχή ή τα Κ.Ε.Π. Για τις Υπεύθυνες Δηλώσεις και
αναφορικά  με  το  χρόνο  υποβολής  και  θεώρησης  αυτών,  ισχύουν  τα  διαλαμβανόμενα  στο  άρθρο  3  του
Ν.4250/2014. 
Ο επιτόπιος έλεγχος θα μπορεί να πραγματοποιηθεί από 02/10/2023 – 06/10/2023, κατόπιν συνεννόησης με την
Αποθήκη Διαχείρισης Υλικού
Η διαδικασία εκποίησης, αποσυναρμολόγησης, απεγκατάστασης, συλλογής, φόρτωσης, ζύγισης, μεταφοράς και
απομάκρυνσης όλων των προς εκποίηση υλικών θα γίνει από τον Ανάδοχο, με δικά του μέσα και υπ’ ευθύνη του,
υπό τον έλεγχο της Επιτροπής παρακολούθησης και πιστοποίησης των εργασιών.
Η διάρκεια της σύμβασης που θα συναφθεί, ορίζεται για ένα (1) μήνα και αρχίζει από την ημέρα υπογραφής της
σύμβασης.
Τα παραπάνω υλικά θα πρέπει να παραληφθούν και να μεταφερθούν από τον Αγοραστή μέσα στην προθεσμία
της  σύμβασης.  Οποιαδήποτε  διαδικασία  πριν  και  κατά  την  παραλαβή των  προς  εκποίηση  υλικών  από τον
Ανάδοχο θα γίνεται κατόπιν συνεννόησης με την Αποθήκη Διαχείρισης Υλικού
Η παραλαβή των προς εκποίηση υλικών, τα οποία βρίσκονται στους χώρους του Νοσοκομείου και του ΚΕΦΙΑΠ,
θα γίνει από τον Αγοραστή καθ’ υπόδειξη του αρμοδίου διαχειριστή.
Ο Ανάδοχος υποχρεούται να φορτώσει (με ιδία μέσα) και να παραλάβει (με ιδία μέσα) τα προς εκποίηση υλικά,
χωρίς διαλογή, με όλες τις υπάρχουσες ξένες ύλες σύμφωνα με τις υποδείξεις των αρμοδίων διαχειριστών.
Ο  Ανάδοχος  μετά  την  υπογραφή  της  σύμβασης,  θα  πρέπει  να  πληρώσει  αντίτιμο  στην  υπηρεσία  και  να
καταβάλει το συνολικό ποσό στο λογαριασμό του Γ. Ν. Καστοριάς και η υπηρεσία του Νοσοκομείου θα εκδώσει
γραμμάτιο είσπραξης, τα δε έσοδα θα διατεθούν στον ΚΑΕ ΕΣΟΔΩΝ 3391.  Με  το αντίτυπο του γραμμάτιου
είσπραξης, θα συνταχθεί πρακτικό παραλαβής – παράδοσης των υλικών από την αρμόδια επιτροπή, το οποίο θα
φέρει την υπογραφή του Αναδόχου και των μελών της επιτροπής.
Εάν δεν ακολουθούνται τα παραπάνω, η προσφορά των συμμετεχόντων δεν θα λαμβάνεται υπ’ όψιν.
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